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Schriftliche Kleine Anfrage 

des Abgeordneten Prof. Dr. Jörn Kruse (AfD) vom 22.03.17 

und Antwort des Senats 

Betr.: Öffentliche Mittel für die Goldene Kamera? 

Am 4.3.2017 fand in Hamburg zum wiederholten Male die Preisverleihung 
der „Goldenen Kamera“ statt. Ausrichterin dieser Veranstaltung war die Fun-
ke-Mediengruppe. 

Vor diesem Hintergrund frage ich den Senat: 

1. Wurden öffentliche Gelder zur Unterstützung dieser Preisverleihung ein-
gesetzt? 

2. Falls ja, in welcher Höhe? 

3. Falls ja, war dies auch schon in den Jahren 2015 und 2016 der Fall? 

4. Falls ja, stammen diese Gelder von der sogenannten Bettensteuer, also 
der Kultur- und Tourismustaxe? 

Die Veranstaltung wurde in den Jahren 2015, 2016 und 2017 mit je 150.000 Euro aus 
Mitteln der Kultur- und Tourismustaxe (KTT) gefördert. 

5. Ist es beabsichtigt, diese Veranstaltung 2018 finanziell zu unterstützen? 

Ob die Veranstaltung im nächsten Jahr wieder gefördert wird, wird im Rahmen der 
Vergabe der KTT-Mittel für 2018 entschieden. 


